

# 成长周刊 Education

◎最权威最完备的培训提升专刊

## 我有我的“特别六一”

六一节,大舞台。

早在一个月前,快报就联手南京各家主流儿童教育培训机构,开始为孩子们节日精心准备节目。连日来,这些节目一一上演,宝宝奥运会、围棋嘉年华、迎奥运献爱心……记者也在这些精彩的节目当中采撷了一些难忘的镜头——

### 1 “我是奥运小冠军!” 宝宝奥运会 全家乐翻天

“为奥运喝彩,为北京加油”,日前,“金宝贝宝宝奥运会”总决赛在南京体育学院中央体育场隆重举行,500多名来自全省的0—5岁的小宝贝们到场参赛,爬、跑、投篮……现场动感十足。



这场宝宝奥运会最小的“运动员”才2个月,最大的也不过5岁。他们可都是当天一大早从四面八方赶来的,除了南京的宝贝,还有来自无锡、苏州、镇江、江阴、南通、常州、常熟等地,别看宝宝运动员们年龄小,可个个精神抖擞,身着专业服装,贴着参赛标签,一点也不亚于专业的运动员。

记者在现场看到,庄严而隆重的人场仪式上,8名小宝贝作为领旗宝贝,昂首入场,揭开了宝宝奥运会的序幕。比赛中,宝宝运动员们按年龄分为7个组,通过“保龄球”“吸水海绵”“搬

运工”“跳五环”“投篮”“拍皮球”“短跑”“夹足球”等活动比比皆是小冠军,有的还要全家齐上阵。据悉,此次“金宝贝宝宝奥运会”精心设置的比赛项目接近30个,这些新奇有趣的亲子运动项目,旨在锻炼宝宝们的心跳、力量、耐力、灵活性和身体协调性,培养宝宝们们的运动意识。

### 2 “我是小小拍卖师!”

昨日由金海豚教育培训中心在山西路广场举办的“爱心赈灾义拍义演”活动吸引了不少孩子和家长,期间小朋友们的爱心故事也在不断上演。

“我要拍卖坚强,因为灾区的小朋友们都很坚强,他们被埋在废墟下时没有害怕,有的人还打着电筒看书。

我要拍卖坚强,我希望灾区的小朋友们永远坚强。”6岁的丁天行是当天的2号拍卖师兼义演小嘉宾。丁妈妈介绍说小天行对此次活动非常积极,在幼儿园推荐后,他经过两轮选拔、培训才入围成为小小拍卖师。在小天行为一个小玩具“叫价”时,坐在观众席的妈妈们都纷纷鼓励

### 爱心赈灾拍卖会 宝宝纷纷献爱心

自己的小孩举手“应价”。在活动现场,记者还遇到了一位特殊的母亲。“我家小孩在住院,她求过我几次说想过来,考虑到她的身

### 5 “我是 爱心天使!” 为福利院孩子捐款

5月31日上午9:00,南京市力学小学一(6)中队的学生在老师的带领下,来到市社会福利院,对福利院的孩子表达一份爱心。此前,力学的孩子们用自己的零花钱和压岁钱为福利院的孩子们自发捐款,替他们买了牛奶等物品。到了福利院后,院长介绍了福利院的历史和现状,孩子们观看了宣传录像片,许多孩子在看录像时潸然泪下。

这里的孩子比较大,多数是身体有残缺的,虽然有一部分孩子是健康的,但是他们被狠心的父母遗弃在人间,得不到家庭的温暖。周德婧同学代表全班同学进行了发言。发言结束后,同学们给福利院的孩子送上了一箱箱牛奶。这是爱面对面的交流。在参观福利院所有设施和孩子们生活情况以后,力学小学一(6)班的同学们都深情地说:“我们要用自己良好的学习状态,优异的成绩,来回报社会。”

要离开了,同学们都依依不舍,不少同学眼含泪花说:“虽然天空有阴雨,但我们真挚的爱心会感动天地,雨后必然是彩虹,用爱托起共同的天空。”

下转 B21 版

### 3 “我是聪明小棋手!”

“快,加油!还有两张图拼上就赢了……”六一节,在南京清源围棋学校月牙湖分校,爸爸妈妈的加油声不断传来。原来,这里正在举办“清源之星——围棋嘉年华”活动,来自全市的数十名孩子在现场的数个赛区玩

得不亦乐乎。南京清源围棋学校的吴老师告诉记者,“围棋嘉年华”活动就是为了让孩子过一个特别的六一节,在游戏中体会围棋的奥妙。活动设置了数个比赛区域,分别有不同的比赛内容,如围棋

### 围棋嘉年华 斗智又斗勇

游艺棋、智力拼图、围棋死活棋、亲子围棋对局。虽是比赛,但也充满了趣味。比赛中,孩子们无论输赢,都可以得到数量不等的礼品兑换券,集齐一定数量的礼品兑换券就可以获得丰富的礼品。

### 4 “我要当故事大王!”

“在距离北京奥运会开幕还有100天的日子里,我乘着飞碟,穿过时光隧道来到侏罗纪时期的恐龙王国,恐龙们正在举行第十届恐龙奥运会……”这是StarQ动漫馆首届儿童故事大赛的初赛现场,来自建邺路小学一

(3)班的许家境小朋友,正十分投入地表演自己的原创故事《恐龙奥运会》。为了庆祝六一儿童节,StarQ动漫馆举办的首届儿童故事大赛于5月31日正式开赛,共有40余名幼儿园和小学的小朋友参与角逐。这

### 儿童说故事大赛 插上想像的翅膀

些小选手表演的内容丰富多彩,有科幻类的、说教类的、童话类的……很多小朋友都带来了自己的原创故事,让评委和家长们感到异常惊喜。激烈的比赛之后,最终共有18名优秀选手入围决赛。据悉,决赛将于6月9日举行。

## 德国、意大利著名大学来宁招生

德国亚琛应用科技大学在全德工程大学中排名第二,也是全德唯一允许招收中国毕业生的德国公立大学。大学分设12个院系,有

近1万名学生,250名教授,其面向国际学生开设了使用英语、德语双语授课的课程,每年学费仅为1000欧元。7月11日校方将派人来宁招

生考试,亚琛应用科技大学08年招生专业为:机械工程、物医学工程、化学工程、电子工程、应用物理工程。招生名额:30名。招生条件:

应/往届高中毕业生(理科必须学物理),高考成绩达本二线上。

意大利米兰比可卡大学为意大利著名公立大学,意大利政府马可波罗计划指标,列入意大利国家招生配额,上大学免收

学费,专业齐全,统一办理签证。招生名额:100名。校方代表将于7月来宁面试招生。招生条件:应/往届高中毕业生,高考成绩达专科线。现在已开始接受预报名,报名热线:025-68890300 转 808

### 留学百事通

此专栏由本报与“江苏好年华”联办  
各国留学专家热线  
025-68890300  
地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A座

# 报考 21 世纪双语学校,享受国际化的多元学习氛围

1997年,南京21世纪双语学校经南京市教育局批准正式成立,学校成功办学已11年,是一所双语教育为特色的中小学一体化、从小学一年级至十二年级的全日制寄宿制民办学校。

### 优美校舍环境,远离城市喧嚣

学校地处南京东部汤山风景区。校园环境优美,设施齐全。现有校园面积340亩,校舍建筑面积13万余平方米,按照国际标准建有教学楼、实验

楼、图书大楼、大型计算机中心、艺术中心、体育馆和生活区。学校拥有完备的教学设施,如卫星闭路电视系统、数百台的计算机教学网络、多媒体语音实验室和多功能播音系统及400米塑胶跑道和超大型综合运动场等。

### 中学部办学严谨,成绩斐然

在学校全体教职员工的努力下,中学部教学质量正逐年提高,2007年高考、中考均创历史新高,中考录取率超过90%,省重点学校录取率达到

40%,在所在地区处于领先地位,大大提高了学校的知名度和美誉度。学生的英语成绩突出,连续两年获得全国英语能力竞赛奖、南京市首届中学生英语口语电视大赛团体三等奖和最佳口语奖;此外,“希望杯”数学竞赛获得银奖,信息技术竞赛也获得了等级奖。

### 小学部不断创新,推出国际班

小学部建校以来,坚持教育面向全体学生、对学生全面负责,让进入

学校的每位学生在原来基础上,在德、智、体各方面有所进步和发展,树立了“助孩子成长,解家长之忧”的办学理念,立足塑造人格、激发兴趣、增强自信、健康成长。并于去年首届招收国际班学生,取得了阶段性的成果,今年国际班将在原有基础上稳步前进。

### 国际部发展成熟,迎来海外学子

2002年,学校获得省教育厅批准,成立了国际部,接收境外学生入学。以韩国中小生为主,先后已有来

自美国、日本、韩国、新加坡等国学生,学校的教育已走向国际市场。学校采用中国文化与国际最新教育结合的模式,由学校教师和外籍教师共同担任教学。这些学生可以与中国及不同国籍的孩子共同学习中文,了解中国的文化、风土人情,培养独立生活能力。优美、安定的学习生活环境是境外学生理想的学校。

链接:21世纪双语学校报名活动正在火热进行中,咨询电话:025-84140365,84708622

# 来万和 学游戏开发 拿名校文凭

★江苏万和游戏动漫设计与开发学历教育招生,签订就业推荐协议,毕业学员100%保障就业!

### 与名校合作,专业培养“学历+技能”型人才

江苏万和拥有15年专业IT教育历史,四年专业游戏教育历史,在省内最早开设游戏动漫设计与开发教育,毕业学员超过1000人。又与著名高校联合开设“游戏动漫设计与开发方向”学历教育,将技能和学历相结合,为游戏企业培养“学历+技能”型高薪人才!

### 毕业学员可获名校大学文凭及专业证书

文凭:国家承认的名校本/专科文凭  
证书:★Autodesk游戏动画设计师证书 ★Sun公司认证Java程序员证书  
★信产部电子信息专业技术培训证书 ★游戏设计与开发工程师证书

### 就业待遇 (资料来自英才网)

就业方向	平均薪资待遇
游戏运营与策划	3000-8000+提成
游戏美术设计	3000-10000
游戏软件开发	5000-10000
其他游戏职业	3000以上

### 超值优惠活动

★游戏动漫37班即将于6月开课,前10名学员可获赠移动硬盘!  
本周六“游戏动漫设计法演示活动”,欢迎广大爱好者参加,报名参加游戏动漫设计与开发培训,即有机会学费减免!

83242999

1000元

高考生的新选择!

## 万和游戏动漫教育

因专业而精彩

培训地址:中山北路26号新晨国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口) 详情请访问: www.wanho.net